Задание:
Написать и отладить программу на языке ассемблера. В программе описать процедуру, которая суммирует элементы массива и результат выводит на экран. Параметры передавать следующим образом:
в ВХ – смещение массива;
в СХ – число элементов в массиве;
в АХ – результат вычислений (сумма элементов массива).
В основной программе вызвать описанную процедуру для двух разных массивов.

В программе будут использоваться два массива 

A = 6+10+(-3)+(-11)+4+7 = 13
[bookmark: _GoBack]B = 12+15+4+1+2+78 = 112

